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                              THỜI GIAN : 45 PHÚT

I. LÝ THUYẾT (4 điểm) 
Câu 1: (1 điểm)  Định nghĩa gia tốc? Viết công thức? Đơn vị tính gia tốc trong hệ SI ?
Câu 2: (1 điểm) Một ôtô đang chạy trên đường thì tài xế bất ngờ nhìn thấy một chướng ngại vật trước đầu xe nên vội vàng đạp phanh và xe dừng gấp lại, hành khách trên xe bị lao về phía trước. Hỏi hiện tượng hành khác bị ngã lao về phía trước liên quan tới tính chất vật lý nào của vật mà em đã được học. Nêu định nghĩa tính chất này và phát biểu một định luật của Niu-tơn liên quan tới tính chất ấy?
Câu 3: (1 điểm) Hệ số ma sát trượt là gì ? Viết công thức? Nó phụ thuộc vào những yếu tố nào? 

Câu 4: (1 điểm) So sánh sự giống và khác nhau giữa hai lực cân bằng và hai lực trực đối.
II. BÀI TẬP (6 điểm) 
Thí sinh chú ý : Lấy g = 10m/s2 cho tất cả các bài toán dưới đây.
Bài 1: (1 điểm) Một vật được ném theo phương ngang từ độ cao h = 45m so với mặt đất với vận tốc vo.Vật đạt tầm ném xa L = 60m. Bỏ qua lực cản của không khí. Tính thời gian chuyển động của vật từ lúc ném đến khi chạm đất và vận tốc 
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Bài 2: (1,5 điểm) Một lò xo nhẹ có chiều dài tự nhiên [image: image3.png]


10cm độ cứng k = 100N/m được treo thẳng đứng, đầu trên cố định, đầu còn lại treo vật có khối lượng m =200g.
a. Tính độ dãn của lò xo khi vật cân bằng. 
b. Sau đó quay ngược lò xo này như hình vẽ, đầu dưới được gắn cố định trên mặt sàn, đầu trên vẫn đặt vật 200g như trên, hỏi lúc cân bằng lò xo dài bao nhiêu? Vẽ hình biểu diễn các lực tác dụng lên vật.
Bài 3.(1,5 điểm) Một vệ tinh khối lượng m = 100 kg được phóng lên trên quỹ đạo quanh Trái Đất ở độ cao h = 3,2.106 m so với mặt đất. Biết bán kính Trái Đất là RTĐ = 6,4.106 m và khối lượng của Trái Đất là M = 6.1024 kg, hằng số hấp dẫn G = 6,67.10-11 N/m2kg2.
a. Tính lực hấp dẫn giữa vệ tinh và Trái đất. 
b. Tính vận tốc dài của vệ tinh biết rằng chuyển động của nó quanh Trái Đất là chuyển động tròn đều.
Bài 4: (2 điểm) Một vật khối lượng 2 kg trên mặt phẳng ngang được kéo bởi lực 
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 theo phương ngang có độ lớn F =  5N. Ban đầu vật có v0 = 0 và sau 4s vật đi được quãng đường 6m. Biết hệ số ma sát trượt giữa vật và mặt ngang là (. 

a) Tính gia tốc của vật.
b) Tính hệ số ma sát trượt (.

HẾT

(Giám thị coi thi không giải thích gì thêm)
ĐỀ CHÍNH THỨC








_1606042601.unknown

_1606042602.unknown

